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Обучение и образование интересно нашей аудитории - Вам это выгодно

www.samararabota.ru - самарская аудитория соискателей, интересующаяся сменой работы, вакансиями, новыми возможностями в профессиональной сфере.

www.samararabota.ru – аудитория руководителей, работающих с персоналом и заинтересованных в обучении и развитии своих сотрудников.

Ежедневная целевая аудитория samararabota.ru от 200 человек, количество просмотров превышает 1000 и трафик постоянно растет. Уже сегодня в базе содержится большое количество актуальных самарских резюме соискателей в различных областях деятельности. По будням добавляется до 100 резюме.

Стабильный целевой трафик достигается за счет нахождения samararabota.ru на лидирующих позициях в поисковых системах (Яндекс, Google, Рамблер) по тематическим запросам, а так же благодаря постоянной информационной поддержке в тематических рубриках СМИ Самары. 


Предлагаем Вам разместить информацию о Ваших услугах в разделе "Обучение и образование" на samararabota.ru. 

Стоимость размещения информации о Вашей компании и услугах в разделе "Обучение, образование" с логотипом составляет 2 400 р. за 6 месяцев.
Наша аудитория - это люди, стремящиеся к повышению уровня своих знаний и квалификации, это люди, которых может заинтересовать дополнительное образование, возможность получения специализации в выбранной ими сфере. 

Заказать доступ к сервису или рекламу на samararabota.ru Вы можете по тел./ф. в Самаре (846) 265-75-02, 224-41-33 или по e-mail: samararabota@mail.ru
Более подробную информацию Вы найдете на www.samararabota.ru
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